関係各位

主催 盆地まつり実行委員会 実 行 委 員 長 南川 貴清 総踊り連部会長 海田 えり 共催(一社)都城青年会議所

第52回 盆地まつり 総踊り連参加のお願い

拝啓

新緑の候、貴団体におかれましては益々ご繁栄のこととお慶び申し上げます。 平素より「盆地まつり」にご理解・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、第52回盆地まつりは、8月2日(土)に開催いたします。

「あなたが主役 20万人のお祭り広場」をキャッチフレーズに、多くの市民に親しまれてきた本まつりも、皆様の支えをいただき 52 回目を迎えます。

恒例の総踊り連も「みんなで踊り楽しもう!都城盆地の夏を!」をテーマに実施いたします。仲間と心をひとつに!!都城の夏を一緒に盛り上げましょう! ご多忙中とは存じますが、下記内容をご確認のうえ、ぜひご参加賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

【開催日】令和7年8月2日(土)

【時 間】 17:30~18:10(40分)

【場 所】 中央通り・中町交差点付近

【踊り形態】 5 列前進型・時計回り(予定)

【踊り内容】 安久節・サンバヤッサ

【募集人数】 2,000 人(先着順)

《当日スケジュール(予定)》

17:00 各参加団体集合

17:30 安久節スタート

17:50 サンバヤッサスタート

18:10 踊り終了・解散

以上

※要項は現時点の予定です。変更の際は改めてご案内いたします。

※7月中旬に説明会を予定しています。詳細につきましては後日ご案内申し上げます。

※ご参加・不参加にかかわらず、申込書のFAX送信をお願いいたします。

※ご不明な点がございましたら、事務局(0986-25-1405)までご連絡ください。

第52回 盆地まつり「総踊り連」参加申込書 令和7年8月2日(土)開催予定

参加ご希望の方は、6月6日(金) までに、盆地まつり事務局 FAX 0986-25-1496 までご返信下さい。

参加 : 不参加

※参加人数に大幅な変更がございましたら、事前にご連絡をお願いします。 ※高校生以下の参加者は、責任者(保護者)同伴でお願いします。

団体名	(参加者人数:	名)
担当者		
ご住所		
E-mail		
TEL		
F A X		

団体 PR(企画書に掲載しますので、40文字以内でお願いします)

盆地まつり事務局:都城市上町 5-7 TEL:0986-25-1405 FAX:0986-25-1496